



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 30 Νοεμβρίου 2023, στις 10.30 π.μ., ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
<b>B. Νομοθετική εργασία:</b>			
10.45 π.μ.	1.	<b>Ο περί Ιατρών (Σύλλογοι, Πειθαρχία και Ταμείων Συντάξεων) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023.</b> (Πρόταση νόμου των κ. Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου και Χαράλαμπου Πάζαρου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού) (Αρ. Φακ. 23.02.064.111-2023) <b>Συζήτηση επί της αρχής.</b> (Εισαγωγή ρυθμίσεων, ώστε η σύναψη και διατήρηση σε ισχύ ασφαλιστικής σύμβασης έναντι αστικής ευθύνης για επαγγελματική αμέλεια ιατρών να αποτελεί προαπαιτούμενο για την έκδοση ετήσιας άδειας επαγγέλματος και βελτίωση της διατύπωσης ορισμένων διατάξεων του βασικού νόμου.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)	
11.30 π.μ.	2.	<b>Ο περί Προγεννητικών και Νεογνικών Ανιχνευτικών Προγραμμάτων Νόμος του 2022.</b> (Πρόταση νόμου της κ. Φωτεινή Τσιρίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού) (Αρ. Φακ. 23.02.063.194-2022) <b>Συζήτηση επί της αρχής.</b> (Θεσμοθέτηση της διενέργειας προγραμμάτων προγεννητικών και νεογνικών ανιχνευτικών ελέγχων για την πρόληψη ή την έγκαιρη διάγνωση ασθενειών και την προαγωγή της δημόσιας υγείας.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)	

Γ.	<b>Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:</b>		
		-	<p><b>Ο περί της Εφαρμογής της Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.063.289-2022) (Βελτίωση του νομοθετικού πλαισίου για την εξασφάλιση άδειας για εφαρμογή μεθόδων υποβοηθούμενης αναπαραγωγής και διασφάλιση της αποτελεσματικότερης λειτουργίας του Συμβουλίου Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής.)</p>
Δ.	<b>Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>		
		1.	<p><b>Οι περί Προστασίας της Υγείας (Έλεγχος του Καπνίσματος) (Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.03.060.051-2023) [Εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κατ' εξουσιοδότηση Οδηγία (ΕΕ) 2022/2100 της Επιτροπής της 29ης Ιουνίου 2022 για την τροποποίηση της οδηγίας 2014/40/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την απόσυρση ορισμένων εξαιρέσεων όσον αφορά τα θερμαινόμενα προϊόντα καπνού».]</p>
		2.	<p><b>Ο περί της Εφαρμογής της Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.063.289-2022) (Βελτίωση του νομοθετικού πλαισίου για την εξασφάλιση άδειας για εφαρμογή μεθόδων υποβοηθούμενης αναπαραγωγής και διασφάλιση της αποτελεσματικότερης λειτουργίας του Συμβουλίου Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής.)</p>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

### Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για το **Β1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Ένωσης Ιδιωτών Ιατρών Κύπρου (ΕΝΙΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων (ΠΑΣΙΝ), του Συνδέσμου Μικρομεσαίων Κλινικών και Νοσοκομείων, του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου (ΣΑΕΚ) και του Παγκύπριου Συνδέσμου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών (ΠΣΕΑΔ).

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), του Παγκύπριου Συλλόγου Νοσηλευτών και Μαιών (ΠΑΣΥΝΜ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Γυναικολογικής και Μαιευτικής Εταιρείας, της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου, του Κέντρου Προληπτικής Παιδιατρικής Αμερικός Αργυρίου και του Οργανισμού Birth Forward.

[Σύνολο ατόμων: 31. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

27 Νοεμβρίου 2023  
ΕΠ/ΜΕ